

书店里耍流氓  
遭到罚跪暴打

□快报讯(记者 李绍富)一男子在书店角落,趁一小孩家长不备,把她拉到书店拐角处耍流氓,没想到被人看见后遭到暴打,后被扭送到了派出所。

昨天下午5点左右,家住南京下关区的刘女士带着7岁的女儿来到湖南路大众书局买书。可能是挑选书籍时太过投入,刘女士未能照顾好自己。这时,一个20多岁的男子趁刘女士的女儿拉到了书店无人的拐角处,并脱光自己的裤子,让刘女士的女儿看。该男子以为有书架遮挡,无人发现,没想到正当他脱光裤子时,恰好被几个到拐角处挑选书籍的顾客看见,该男子慌忙中立即穿好裤子。见他居然对一个小女孩耍流氓,几个愤怒的顾客立即将他围住,并把他拉到书局前面的大街上,命令其跪下,并一顿拳打脚踢,将他扭送到了湖南路派出所。目前,派出所正在调查此事。

(张先生报料奖 60元)

弄丢妹妹脚趾  
姐姐离家出走

□快报讯(通讯员 刘家林)日前,南京南华骨科医院接诊了一名只有两周岁的幼儿,这个孩子的右足第四趾末节完全离断。由于幼儿姐姐的荒唐决定,患儿脚趾已被丢弃,无法再植。

在患儿母亲焦急悔恨的哭诉中,接诊医生听出了原委。原来,她有3个女儿,当日,她和丈夫有事外出,便嘱咐11岁的大女儿照料仅两岁的小女儿,上午9时许,玩耍中,妹妹的脚趾不慎被绞进了自行车轮,当时第四脚趾就被绞断。

妹妹的嚎啕大哭加上脚趾残端的血流不止让姐姐惊呆了,惶恐不安中,只有11岁的姐姐做出了一个荒唐的决定:用布将妹妹脚趾残端裹上后留下一张纸条:“我把妹妹的脚趾弄丢了”,之后便偷偷跑出了家门,再也不敢回家。直到下午5点左右,夫妇俩回家之后才发现,立即将患儿送至南华骨科医院救治。医生介绍,因患儿脚趾已被丢弃,故无法再植,且因脚趾断离时间较长,即使找到,再植存活率也较低。

急着想见姚明  
却被黄牛痛宰

□快报讯(记者 钟晓敏)前天晚上,一名“球迷”急着见姚明,结果被黄牛狠狠“宰”了一刀。

浙江的王先生喜欢球赛,更是姚明的“球迷”。前天晚上5时许,他带了4个朋友,一行5人特意从浙江赶到南京奥体中心。在体育馆西门,一名身穿白色T恤的黑胖子男子,扬起手中一叠票,“我的票,都是主办方准备送给贵宾的。”黑胖子压低了声音,指着票面上的三颗五角星,说他手上的票是最高级嘉宾的入场门票。“多少钱一张?”王先生问。“单张卖要1000多元钱。如果你们5人一起买,就给你们500元一张。”经过讨价还价,王先生以2300元价格买了5张票。入场后,他才发现自己买的5张票,并非高级嘉宾票。原来,票面上贴了一层白纸条,撕开纸条,里面显示的是面值180元的门票。

奥体中心派出所接到报警后,很快带王先生绕着体育馆找起了黑胖子,目前民警已倒卖票证将他治安拘留。

自行车道  
仅有30厘米宽

无锡梁溪路改出不少问题,行人纷纷挤上快车道

“自行车道就30厘米宽,盲道上竟然还立着个消防栓,这种路让我们怎么走?”近日,不少无锡市民向快报反映:刚刚改建完的无锡梁溪路上有一段非机动车道设置得非常不合理,许多骑车人只能与机动车抢道行驶,不仅不方便而且也比较危险。

记者测量:  
自行车道仅宽30厘米

昨天,记者来到梁溪路与孙蒋路交界处。正如市民所反映的那样,在紧靠海鹰企业集团公司围墙的一段100米左右的人行道上,醒目地立着一块机动车与非机动车的行驶指示牌:外侧为机动车道,内侧为非机动车道。但记者在现场观察了约20分钟,发现从此经过的50多辆自行车没有一辆是按照交通指示牌在非机动车道上行驶的,都是在机动车道上行驶。

为什么会出现这种情况呢?在现场,记者随机采访了几位骑车市民。蒋女士告诉记者,她每天上下班都要经过这段路,她也不知道不该在机动车道骑自行车,很危险。但问题是,这里的自行车道太窄,没法骑车。市民沈先生说,整个非机动车道看上去很宽,但除去树周围的花坛和盲道,实际留给自行车行驶的路段宽度也就是30厘米左右,怎么能骑车呢。也有市民认为,即使是借盲道骑车,但因为盲道凹凸不平,骑车人肯定会颠簸得难受,而且自行车走

多了对盲道也是有磨损的。采访中,更令市民不解的是,就在这段人行道的盲道上竟然还立着一个消防栓,而且未做任何无障碍设置处理,真不知盲人朋友走在这条道路上该怎么避让?

随后,记者用尺子对这段“没法骑车”的路进行了实地测量,发现夹在花坛和盲道中间的一条自行车道只有30厘米宽,旁边的盲道有60厘米宽,在离交通指示牌30多米处的盲道上确实有一个消防栓(见图中标识)。

设计部门:  
可能施工时有了改变

在采访中,记者听到市民抱怨最多的就是“连不懂建筑设计的人也知道这样的路是不好骑车的,这种路中看不用用的路又是怎么样设计建造出来的?”无锡市市政工程设计研究院的一位陈姓工作人员告诉记者,在梁溪路的设计图纸上,盲道上肯定不会有障碍物存在的,一般在盲道铺设过程中遇到不可移动的障碍物是要绕行的。出现消防栓在盲道中央,可能是具体施工的时候没有

严格按照图纸操作。而对于自行车道的宽度设计,应该也比现在的要宽得多,不会只有30厘米的,可能也是在具体施工时有了改变。

权威人士:  
自行车道1米宽为宜

记者随后就此事向国家建设部标准规范处进行了咨询,该处处长告诉记者,按照《城市道路和建筑无障碍设计规范》规定,在盲道上是不能出现障碍物的。对自行车道的宽度,《城市道路交通规划设计规范》中明确规定,自行车道路路面宽度应按车道数的倍数计算,车道数应按自行车高峰期小时交通量确定。自行车道路每条车道宽度宜为1米,靠路边的和靠分隔带的一条车道侧向净空宽度应加0.25米。自行车道路双向行驶的最小宽度宜为3.5米,混有其它非机动车的,单向行驶的最小宽度应为4.5米。

杨处长告诉记者,道路在建成后如果发现存在差错,应该由城市建设部门及时纠正,出现无锡这样的情况实在让人不可思议。

见习记者 薛晨文/摄

## 大街上,“庖丁”解牛揽客

太血腥,一些带小孩的市民纷纷闪开

□快报讯(见习记者 王冕)昨天上午7点左右,南京市鼎新路一家牛肉锅贴馆门口的街道俨然成了屠宰场。为了招揽顾客,有人竟当街宰牛。

记者看到,一头膘厚的母黄牛拴在这家牛肉锅贴馆的门口。几个人捆住牛腿将牛按倒在地,一个20多岁的年轻人拿着锋利的宰牛刀,一刀插进牛颈部,割断了牛的咽喉。大量的血从牛颈部喷了出来,片刻染红了一大片街面。顿时,血腥味弥漫了整个街道。牛挣扎了几下便没了动静,在年轻人熟练的刀法下,不到10分钟,

一张完整的牛皮就被剥了下来摊在地上,占据了半个车道。接着,几个店员开始将牛的身体分解成一块一块的,用铁钩挂在店门口。宰牛的店员们满身满脸都是血,场面相当恐怖。

路上有不少行人纷纷聚拢过来围观,一些过往车辆也停下来凑热闹,路面逐渐变得拥挤起来。一些带着小孩路过的家长见此场景,纷纷领着孩子绕道而行。“太血腥了,不敢让孩子看。”一个抱着小孩的父亲连忙躲开。

记者看到,店门口贴着一张搬迁告示,店里已经人

满为患。不少人一边看宰牛,一边津津有味地吃早点。“我们的店马上就要搬迁了,这么做只是做个广告。”看到有不少“观众”,牛肉锅贴馆的老板得意地说,他们平时都是在屠宰场宰牛的,这次当街宰牛不过是一种噱头。

宰完牛后,老板找来一根自来水管,对着路面上的血一阵猛冲,血水立刻汇成一股一股的,流向四处。

当记者问及是否需要将肉冷冻时,老板摆摆手:“不需要,别看这头牛大,半天工夫就卖完了。”

(郑先生报料奖 80元)

## 环卫女工被撞借钱治伤

单位以肇事者没找到为由,拒付医疗费用

□快报讯(记者 刘劲松)一名环卫女工在清晨扫大街时被一辆农用车撞倒身受重伤,脾脏被摘,但其所属单位却一直拒付医疗费用,致使环卫女工陷入既不能申报工伤认定,又无法伤残鉴定的尴尬局面。

这名仍在镇江第一人民医院接受治疗的环卫女工叫潘国琴,今年41岁,去年8月20日受聘于镇江某物业公司后从事市容保洁工作。她告诉记者,今年6月24日凌晨5点左右,她在七里甸农贸市场附近扫地时,被一辆农用车撞倒,身受重伤,后诊断为“肾挫伤、骨裂、脾脏破裂”,农用车逃逸后至今下落不明,交警认定农用车主负全责。

手术后,她的脾脏被摘除,由于家庭困难,她借了10000多元预付了费用,但还欠医院20000多元无法交清。“钱不交清,医院就不把病历等书面证明给我,没有这些,就没法去申请伤残鉴定”。潘国琴的家人此后屡次找公司交涉,希望公司支付部分费用,但遭到拒绝。

据知情者介绍,公司并未给潘国琴办理工伤保险,在其受伤后也没有申报工伤认定,拒绝支付医疗费的理由则是“交通事故尚未处理完毕”。

该公司部门负责人许经理表示,由于肇事车主还没有找到,因此在事故处理结束之前,公司不会交纳任何费用,记者问其有何依据,许经理以有事为由挂断了电话。

有关法律界人士认为,按照国务院发布的《工伤保险条例》,公司应在潘国琴受伤后一个月内向劳动部门申报工伤认定。公司既不申报工伤认定,又不支付医疗费的做法只能说明公司在逃避责任。“只要员工的工伤被认定,伤残等级被确认,在员工未办理工伤保险的情况下,公司将不得不向员工支付数额巨大的各类补偿费用。”

记者从镇江市劳动部门了解到,目前社会保障虽然逐渐健全,但工伤保险却仍不被企业所重视,能主动为员工办理工伤保险的企业少之又少,一旦发生工伤事件,必然会导致各类纠纷的出现。

## “弥留老人想见失踪女儿”追踪

## 披星戴月寻找“毛丫头”

弥留之际,张福生想见失踪的女儿张云的心愿,牵动着成千上万位读者的心(8月11日B4南京·街区详细报道)。这两天,不少读者来电给记者提供寻人线索。

前天夜里,记者与白下公安分局止马营派出所、止马营街道安品街社区主任一起,带着张云的哥哥,披星戴月展开寻人行动。张福生老人兴奋得不肯吃饭,他要等女儿一起回来吃……

## 披星戴月寻找“毛丫头”

前天晚上8点,毒辣的太阳早已休息,热气还到处游荡。而此时止马营派出所却格外热闹。记者、民警、安品街社区主任董玉兰、叶庆淳、张福生的几个子女一行十多人,正在商议“解救”张云的方案。一位热心的徐小姐给记者打来电话,说她在下关龙江桥北某号看到一名女子很像失踪的张云。听了徐小姐描述的特征后,张云的哥哥张琪说:“极有可能是我妹妹。”

经过一番商议,记者一行十多人往南关赶去。龙江桥北不太好找,沿途问了十多位市民,没有一个人指出确切位置。走到南京西站时,有一位热心居民告诉大家:“在华诚超市旁。”走到超市旁,再七弯八绕穿过两条巷子,大家终于找到徐小姐说的地方。“妹妹,是我,快开门!”张琪一边拍门一边喊。两分钟后,一个表情木然的女子打开了门,但不是张云。“姐姐,你让爸爸休息吧,下关这个不是妹妹……”

## 希望一次次破灭

就在此时,记者的手机突然响起。电话里,一名自称姓程的女子告诉记者:“我在铁心桥,看到你们在报纸上要找的那个张云了。”

程某说“张云”浑身脏兮兮的,正躺在88路车铁心桥站旁边。记者一行又赶往铁心桥。那时,已是夜里11点了。程某所说的女子,还躺在车站。可张琪辨认后,遗憾地摇了摇头。她也不是张云。

## 病危父亲等着女儿吃饭

将近凌晨,张福生还瞪着眼睛躺在床上。见到儿子张琪,他微微抬起了手,“毛丫头呢?毛丫头什么时候回来?”张福生听说女儿有消息了,十分兴奋,不肯吃晚饭,一定要等女儿回来一起吃。可他失望了。这位80岁的老人,又在无声地流眼泪。

## 她的失踪与金老太有关?

此时,张琪向记者透露一个消息。去年3月份,妹妹张云曾经失踪过一个月。找到她的时候,她和一个姓金的老太在一起。这个金老太,是专门“拉皮条”的。他和家人都担心妹妹这次失踪,还是跟这个金老太太有关。“她不会照顾自己,这是我最放心不下的。”张福生说,他留着一口气,就是要见这个失踪的女儿。据张琪介绍,妹妹张云瓜子脸形、双眼皮,个子高约1.65米,非常瘦。如果有热心市民看到她,不妨给我们来电:13675161737。

快报记者 钟晓敏/文  
施向辉 摄



“毛丫头”的哥哥焦急地接着电话

失踪一年多的张云